

**ЯК ЗАПОВНИТИ ТТН 2025**  
(форма №1-ТН)

№	Реквізит ТТН	Заповнення ТТН
<b>Лицьовий бік ТТН</b>		
1	Дата складання	ставиться дата, на яку виписує ТТН вантажовідправник
2	Місце складання	при наведенні інформації про місце складання документа зазначається населений пункт, у якому він складається (лист Мінфіну від 26.08.2011 № 31-08420-07-25/21247)
3	Автомобіль	вноситься марка, модель, тип, державний номер автомобіля
4	Причіп	вноситься марка, модель, тип, державний номер причепа (за відсутності ставиться прочерк)
5	Вид перевезень	Варіанти такі: відрядний тариф, погодинний тариф, покілометровий тариф, централізоване перевезення тощо. Якщо перевезення здійснюється власним транспортом, то вказується: внутрішньоміське, приміське, міжміське, міжнародне перевезення
6	Перевізник, водій	зазначаються відповідні дані з номером водійського посвідчення. ПІБ водія можна писати як повністю, так і скорочено
7	Вантажовідправник/ вантажоотримувач	Зазначаються відповідні дані, тут може бути одна й та сама особа, якщо переміщення відбувається між підрозділами або для інших власних цілей. У даних вказується код ЄДР для юросіб або реєстраційний номер облікової картки платника податків – для фізосіб. Якщо особа є платником ПДВ, то це ті ж самі номери, що й у <a href="#">податковій накладній</a> (там є аналогічний реквізит)
8	Пункт навантаження та пункт розвантаження	зазначаються юридичні адреси відповідних пунктів (повністю)
9	Отримав водій-експедитор	підпис, посада та ПІБ водія/експедитора, що отримав вантаж
10	Кількість місць	Зазначається кількість умовних одиниць вантажу прописом (кількість упаковок, ящиків тощо). У разі насипного вантажу даний реквізит не заповнюють (п. 10, п. 12 Правил № 363)
11	Відомості про транспортний засіб (автомобіль/автопоїзд/комбінований транспортний засіб)	вказуються технічні характеристики автомобіля: <ul style="list-style-type: none"> <li>вагу автомобіля без вантажу можна взяти з його технічних характеристик. Однак дообладнання могли змінити таку вагу;</li> <li>загальна вага завантаженого автомобіля. Якщо зважити автівку неможливо, то можна зайти як суму: загальна вага автомобіля (за технічними характеристиками) + вага вантажу (брутто)</li> </ul>
12	Маса брутто	вказується маса вантажу разом з упаковкою
13	Усього відпущено на загальну суму	зазначається загальна вартість вантажу з ПДВ (словами) та сума ПДВ (цифрами, тому що інше у бланку не сказано)
14	Супровідні документи на вантаж	дається перелік супровідних документів (накладні, сертифікати тощо)
<b>Зворотний бік ТТН</b>		
<b>Таблиця «Відомості про вантаж»</b>		
15	Найменування вантажу	у разі якщо найменування всіх товарів не вміщаються, то складається додатковий опис і в ТТН зазначається про існування такого додатка, без якого ТТН є недійсною
16	Одиниця виміру	зазначається одиниця виміру товару (наприклад, кг, л, штука (шт.), ящик, мішок, рулон тощо)
17	Кількість місць	Вказується кількість місць (упаковок, ящиків, бочок тощо) за кожним найменуванням вантажу, одиницю виміру, ціну без ПДВ (за 1 упаковку, ящик, бочку тощо). Також можна через похилу риску вказати кількість місць та кількість одиниць товару. Наприклад, «200/1000», що може значить 200 пакетів (одиниця пакування, кількість місць) та 1000 рулонів (кількість одиниць товару)
18	Ціна без ПДВ за одиницю, грн	зазначається ціна за одиницю товару без ПДВ. Це можуть бути як гривні на кілограм (грн./кг), так і гривні на ящик (грн./ящик)
19	Загальна сума з ПДВ, грн	вказується загальна вартість кожного виду товару за кожним окремим рядком
20	Документи з вантажем	перераховуються документи, які водій отримує від відправника та має передати одержувачу (накладні, сертифікати, свідоцтва та ін.), їх назви, дати складання тощо

№	Реквізит ТТН	Заповнення ТТН
21	Вид пакування	Зазначається вид пакування, у якому перевозиться вантаж, скорочено: «ящ.», «корз.», «боч.», «пак.» і т.д.). При перевезенні неупакованого вантажу зазначається скорочено «н/у»
22	Ідентифікаційний номер тварини від якої отримано сировину / Вид тварини	заповнюється, наприклад, якщо перевозяться туші, напівтуші, четвертини, відруби, шматки м'яса
23	Температурний режим транспортування	заповнюється, якщо перевозяться харчові продукти тваринного походження, які потребують дотримання температурного режиму
<b>Таблиця «Вантажно-розвантажувальні операції»</b>		
24	Операції: навантаження/розвантаження, час, маса бруто	Зазначається час цих операцій та маса розвантажених чи навантажених ТМЦ. Якщо вони відбуваються в різні дні, то зазначаються також і дати